

“头雁”引领 “群雁”齐飞

柳林县全面掀起学习贯彻党的二十大精神热潮



本报讯 党的二十大召开以来,柳林县坚持把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,运用多种形式、多种方法、多个角度,聚焦学报告、谈感想、谋发展,全县迅速掀起了学习贯彻党的二十大精神热潮,力争使党的二十大精神真正走深、走心、走实。

发挥“头雁”引领,提前谋划学。县级领导干部充分发挥“关键少数”示范带头作用,通过召开县委常委、县委中心组学习会议,第一时间对党的二十大精神进行原汁原味的学习,确保“头雁效应”发挥好。

记话发展》,《二十大精神在基层》乡镇篇;宣传各行业、各领域先进代表事迹,不断增强党员干部学习贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉,全面领会党的二十大精神。

强化“雁阵”效应,齐头并进营造浓厚氛围。通过制作宣传版面、电子屏展播、乡村大喇叭、张贴心得体会等形式,积极营造全方位、多角度、高密度、立体化的浓厚学习氛围。通过微信公众号推出特别专栏,拍摄短视频等方式,聚焦组工干部、乡村振兴一线干部、各领域党员代表等群体,立足学习贯彻党的二十大精神,结合职能职责畅谈学习感悟,深刻领悟习近平总书记的殷殷嘱托,进一步深化理解认识。

带头人、驻村第一书记、老党员组成宣讲小分队,开展多样化、接地气的宣讲活动,学习效果得到了持续“发酵”。通过开展“民生项目日宣讲”活动50余次,覆盖6000余人次。

汇聚“群雁”智慧,真抓实干立足实际学。坚持注重学以致用、学用相长,把学习贯彻党的二十大精神作为党员干部教育培训必修课,把党的二十大精神纳入培训必学内容。同时,全县党组织利用“三会一课”、主题党日、党员大会等方式,组织党员开展学习,确保提升学习实效。

爱心企业伸援手 助农销售大白菜



菜农刘继保在打包白菜,准备装车

本报讯 眼下正是白菜收获时节,但柳林县留誉镇岔沟村菜农刘继保却高兴不起来,受疫情影响,他种的20亩白菜销售受阻。

强晋才说:“疫情当下,爱心助农。在这特殊的时期,我想把干干净净的菜,送给干干净净的人,回馈社会是我们义不容辞的责任,我们将不遗余力,为乡村振兴作出应有的贡献,也希望我们每个人都能心中有爱,行中有善,心怀感恩,共同携手,早日战胜疫情。”

柳林县鑫飞幼儿园 开展全国交通安全日主题教育活动



幼儿在室内开展安全出行情景演练,鼓励孩子们争当“宣传员、监督员和劝导员”

为进一步加强对幼儿的交通安全教育,增强幼儿的自我保护能力和交通安全意识,近日,柳林县鑫飞幼儿园开展了全国交通安全日主题教育活动。

活动中,教师根据幼儿的认知发展水平与年龄特点开展交通安全教育活动,深入浅出地讲述交通安全知识;用有趣的图片和通俗易懂的语言讲解交通指示灯、交通标识;通过提问、情景演练等形式引导幼儿感知日常生活中的出行安全,让孩子们在自然、宽松、和谐的氛围中学习领会。



图为柳林县举办“党的二十大精神与乡镇综合行政执法知识竞答”决赛,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,推动乡镇综合行政执法规范化建设,提升执法人员业务素质和工作水平。



图为“红马甲”宣讲员在蔬菜大棚宣讲党的二十大精神。

柳林镇扎实推进“无疫社区”创建工作

为进一步做好疫情防控工作,柳林镇根据新冠肺炎疫情政策调整,全局部署、马上落实,结合“无疫社区”创建工作,积极调动全镇党员干部群众迅速投身疫情防控工作,扭成一股绳,凝成一股力,坚守在疫情防控最前沿,守护人民群众的生命健康。

物资保供不停歇 守好防疫民生线



连日来,柳林县在全力做好疫情防控工作的同时,多措并举确保市民的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”货物充足、价格稳定。

聚力战“疫”守安全



12月3日,柳林县对柳林镇全域临时性管控,为充分发挥党员先锋模范作用,结合“无疫社区(村)”创建工作,全面动员党员干部参与村(社区)疫情防控,助力打赢疫情防控阻击战。

柳林县人民医院 加快人才队伍建设 提升医疗服务水平

为加快推动全县医疗卫生事业高质量发展,高水平解决群众过去看病就医存在的一系列问题。柳林县人民医院在筹备新院区搬迁的同时,积极培养学科带头人和专业技术人才。

柳林县交警大队 开展“文明守法 平安回家”安全日宣传活动

为切实规范辖区道路交通秩序,提高广大群众交通安全和文明出行意识,在全国交通安全日到来之际,县交警大队组织人员以“文明守法,平安回家”为主题,先后在各镇区农村、企业、学校、社区开展122“全国交通安全日”主题宣传活动。

来自抗击疫情一线的报道